## Press Release





平成29年8月8日

報道関係者 各位

国立高等専門学校機構 長岡工業高等専門学校 フラー株式会社

## 長岡工業高等専門学校とフラー株式会社との包括連携協定締結について ~最先端IT分野、およびアントレプレナーシップ教育の実践に向けて~ (取材のお願い)

このたび、国立高等専門学校機構長岡工業高等専門学校(校長 竹茂 求)とフラー株式会社(代表取締役CEO 渋谷修太)は、最先端のIT分野及び未来の起業家を輩出するためのアントレプレナーシップの教育研究、地域創生等にわたって広く協力することで学術及び地域社会の発展と人材の育成に寄与することを目的として、包括連携協定を締結する運びとなりました。

つきましては、下記のとおり**包括連携協定の調印式**を行いますので、是非、当日の取材について お越しいただきたくご依頼申し上げます。

記

## 【調印式】

- 1. 日 時 平成29年8月18日(金) 10:30 ~
- 2. 場 所 長岡市役所アオーレ長岡西棟4階 第二委員会室

(長岡市大手通1丁目4番地10)

3. 出席者 長岡工業高等専門学校

校長竹茂求副校長荒木信夫教授外山茂浩学生代表

フラー株式会社

代表取締役CEO 渋 谷 修 太 新潟拠点代表 坂 詰 将 也

4. 立会人 長岡市

長岡市長 磯 田 達 伸

- 5. 次 第
- (1) 開会
- (2) 出席者紹介
- (3) 長岡工業高等専門学校長、フラー株式会社代表取締役CEOによる挨拶
- (4) 包括連携協定の概要説明
- (5)包括連携協定の調印
- (6) 長岡市長による挨拶
- (7) 写真撮影
- (8) 質疑応答
- (9) 閉会

## 【本件に対するお問い合わせ先】

◆長岡工業高等専門学校 総務課長 村山・総務課課長補佐 塚野

電話: 0 2 5 8 - 3 4 - 9 3 1 0 · 9 3 2 0 mail: shomu@nagaoka-ct.ac.jp

◆フラー株式会社 広報担当 吉田

電話: 080-9194-1221 mail: miho.yoshida@fuller.co.jp

◆ 取材いただける報道関係者は、お手数ですが事前にご連絡いただきますようお願いいたします。